
１．生徒による学校生活アンケート

そう思う 思わない わからない そう思う 思わない わからない

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

1 先生の授業はわかりやすい。 16% 51% 20% 5% 8% 23% 56% 13% 3% 6%

2 先生は教材や教え方を工夫している。 18% 40% 27% 3% 12% 22% 53% 17% 2% 7%

3 授業の内容や進度は適切である。 18% 44% 22% 4% 12% 26% 49% 15% 2% 8%

4 宿題の量や内容は適切である。 20% 38% 20% 8% 14% 27% 41% 19% 3% 9%

5 BTでは，わからなかった内容がわかるようになってきた。 25% 41% 19% 4% 10% 39% 36% 15% 5% 5%

6 選択科目が多いのはよいことだと思う。 34% 36% 16% 4% 9% 41% 37% 11% 3% 9%

7 進路決定に役立つキャリア教育が充実していると思う。 21% 43% 20% 5% 11% 39% 35% 13% 3% 9%

8 少人数の授業では，授業内容が理解しやすいと感じる。 21% 39% 22% 6% 11% 34% 39% 14% 5% 8%

9 学校の行事（ｸﾗｽﾏｯﾁ，文化祭等）は充実している。 10% 23% 26% 26% 15% 16% 20% 23% 19% 22%

10 学校の部活動は充実している。 10% 19% 24% 16% 31% 15% 20% 25% 12% 28%

11 ＬＨＲの時間は充実している。 18% 36% 25% 6% 15% 27% 42% 17% 3% 10%

12 先生は生徒を理解し体罰によらない指導をしている。 23% 30% 21% 8% 17% 38% 36% 10% 3% 12%

13 先生は生徒に対し，公平に接している。 20% 29% 25% 13% 13% 31% 33% 20% 4% 13%

14 先生は生徒の悩みの相談にのっている。 23% 32% 22% 7% 17% 32% 34% 16% 3% 14%

15 進路に関しての指導・面談がよく行われている。 23% 42% 18% 5% 13% 37% 43% 11% 2% 7%

16 就職に対応した面接指導等がよく行われている。 19% 34% 21% 5% 20% 29% 32% 17% 5% 17%

17 進路に関する情報が豊富である。 19% 39% 22% 6% 13% 33% 40% 14% 3% 10%

18 生徒はあいさつをきちんとする。 16% 34% 25% 10% 15% 17% 37% 27% 11% 8%

19 生徒の服装・頭髪がきちんとしている。 14% 29% 29% 15% 12% 15% 31% 32% 15% 7%

20 生徒は授業に意欲的に取り組んでいる。 10% 31% 33% 11% 14% 14% 37% 28% 10% 11%

21 生徒は部活動に意欲的に取り組んでいる。 13% 23% 29% 13% 23% 14% 25% 23% 16% 22%

22 生徒のマナーがよい。 8% 23% 33% 21% 14% 10% 26% 33% 17% 15%

23 校舎内外の清掃が行き届いている。 12% 26% 33% 15% 14% 13% 32% 31% 12% 13%

24 生徒は社会や学校のルールをきちんと守っている。 12% 24% 34% 14% 16% 12% 28% 32% 13% 15%

25 本校に入学してよかったと思う。 20% 28% 22% 11% 18% 22% 40% 18% 8% 11%

２．生徒による放課後及び家庭生活アンケート
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(№26の問に５と答えた生徒に尋ねます。)
あなたにとって部活動は充実していますか。
※ ⑤が充実，②が不満，①が分からない

28 課外授業に参加していますか。
参加 不参加

23% 77%

内容 今回の評価

26 部活動に参加していますか。
参加 不参加

38% 62%
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⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

35% 43% 12% 4% 6% 38% 36% 20% 3% 3%

５日 ４日 ３日 ２日 １日 ５日 ４日 ３日 ２日 １日

16% 27% 45% 7% 5% 6% 27% 47% 18% 2%

5% 5%

15% 19%

14% 27%

17% 11%

49% 38%

10% 10%

11% 17%

16% 20%

12% 11%

51% 41%

67% 67%

17% 21%

11% 9%

2% 2%

2% 0.5%

読書 睡眠 外出 テレビ その他 読書 睡眠 外出 テレビ その他

0% 0% 0% 40% 60% 0% 0% 0% 0% 100%

10% 13%

44% 44%

25% 29%

12% 8%

9% 5%

35% 36%

36% 38%

15% 18%

7% 4%

7% 4%

14% 11%

14% 19%

21% 20%

29% 40%

23% 10%

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

17% 29% 24% 8% 24% 18% 37% 20% 10% 15%

２～３時間

１～２時間

１時間未満

見る 見ない

74% 26%

５時間以上

３～４時間

５～６時間

４～５時間

４時間未満

している していない

73% 27%

６～８時間

５～６時間

４～５時間

４時間未満

８時間以上

６～８時間

２時間以上

１～２時間

３時間以上

２～３時間

１～２時間

１時間未満

使用していない

８時間以上

30分未満

全くしていない

所持 非所持

94% 6%

30%

30分～１時間

30分未満

全くしていない

２時間以上

１～２時間

30分～１時間

している していない

50%

していない

47% 53% 50%

全
般 42

自信をもって活動できるようになった。
※⑤が積極的，②が消極的，①が分からない

41
(№40の問に５と答えた生徒に尋ねます。)
テレビは１日にどれくらい見ますか。

５時間以上

３～４時間

２～３時間

１～２時間

１時間未満

40 自宅でテレビを見ますか。
見る 見ない

70%

39 家の手伝いはしていますか。
している していない

71% 22%

38
土曜・日曜，休日の睡眠時間はどのくらいです
か。

８時間以上

６～８時間

５～６時間

４～５時間

４時間未満

スマホ（携帯電話含む）を持っていますか。
所持 非所持

96% 4%

36
(№35の問に１と答えた生徒に尋ねます。)
自宅では何をして過ごしていますか。

37 平日の睡眠時間はどのくらいですか。

８時間以上

６～８時間

５～６時間

４～５時間

４時間未満

35
(№34の問に５と答えた生徒に尋ねます。)
自宅でどのくらい使用していますか

３時間以上

２～３時間

１～２時間

１時間未満

使用していない

34
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33
土曜・日曜，休日の勉強時間はどのくらいです
か。

２時間以上

１～２時間

30分～１時間

30分未満

全くしていない

31
(№30の問に５と答えた生徒に尋ねます。)
アルバイトを週何日していますか。

家
庭
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32 平日の勉強時間はどのくらいですか。

２時間以上

１～２時間

30分～１時間

30分未満

全くしていない

29
(№28の問に５と答えた生徒に尋ねます。)
あなたにとって課外活動は充実していますか。
※ ⑤が充実，②が不満，①が分からない

30 アルバイトをしていますか。
している


